

买福 形 角 有 爱



"心怀热爱·为梦逸稿"

浙江福彩2025年技能大赛圆满举行







为贯彻落实党的二十 届四中全会"切实抓好民生 保障,多渠道挖掘潜力,加 强稳岗促就业工作"精神, 浙江省民政厅、浙江省总工 会于 2025年10月24日在 杭州联合举办"浙江福彩 2025年技能大赛"。本次 大赛以"心怀热爱・为梦造 福"为主题,从全省12个设 区市(含义乌市)近2万福 彩从业者中选拔出60名选 手组成12支队伍,展开了 一场激烈又精彩的专业比 拼。浙江省民政厅、浙江省 财政厅、浙江省总工会、浙 江广播电视集团等相关单 位领导,高校专家学者及媒 体,全省福彩系统相关工作 人员等观摩本次大赛。

本次大赛打破传统单一岗 位竞技模式,首次将福彩销售 "前后端链条"完整串联,从一线 操作到主题演讲,从技术应对到 知识竞答,全方位考核从业者综 合能力。比赛分为上午场和下 午场,上午场聚焦"实操硬技 能",技能实操与故障排查两大 环节亮点十足。技能实操环节 堪称"重头戏",以"听打+竞速" 考验销售员"指尖功夫",选手 们耳听语音指令、手速同步跟 上,手指在投注机键盘上翻飞, 眼随声动、手随心动,高效完成 打票任务。故障排查环节融合 了"视频情景排查"和"现场排 查"两种方式,抢答环节各队反 应迅速、紧张激烈,现场排查时 选手们俯身细查设备、快速记录 故障点。上午的比赛项目既考 验了选手们高频故障应对能力, 更检验了他们解决真实运维问 题的专业度。

下午场则侧重"综合软实力",主题演讲与知识竞答环节尽显福彩从业者的专业素养。12支队伍各推1名选手参加演讲比赛,个人演讲围绕"营销宣传、日常销售、市场管理、爱心驿站服务"四大主题展开。演讲者中不仅有市福彩中心的工作人员,也有各地的福彩站点销售员,他们结合一线工作经历,用真挚的公益初心、独到的工作见解,展现了福彩工作人员奋发的上的精神风貌。知识竞答以"必答+抢答"形式考核了选手们对政策法规、游戏规则、市场营销

等"必修课"的掌握情况和综合 应用能力,各队沉稳应对、有条 不紊,展现出过硬的专业素养与 现场应变力。

经过全天的激烈角逐,大赛 最终评选出团队奖6名,技能实 操、主题演讲两类个人奖各6 名。其中,团队一等奖由杭州市 队斩获,杭州市队周佳栋获技能 实操一等奖,宁波市队俞蓉获主 题演讲一等奖。

浙江省福利彩票管理中心 负责人在总结致辞中表示,本次 大赛充分展示了全省福彩一线 从业者的专业素养与精神风貌, 向获奖选手表示热烈祝贺,向支 持单位及全体工作人员致以诚 挚感谢。希望大家以大赛为契 机,学以致用、提质增效,在"十 五五"新征程上,以更饱满的热 情推动浙江福彩高质量发展,为 共同富裕示范区建设贡献更多 福彩力量。

比赛结束后,现场观摩观众 共同聆听福彩主题曲《福韵添 彩》,本次大赛在公益旋律中画上了圆满句号。未来,浙江福彩将持续以技能赋能行业发展,以公益连接民生需求,让"公益、责任、阳光"的品牌理念深入更多人心中。

一直以来,在省民政厅和财 政厅的指导下,浙江福彩始终坚 守"稳中求进、以进促稳、规范运 行"的工作总基调,坚持"公益、 责任、阳光"的品牌理念。"十四 五"期间,截至今年9月底,全省 累计销售福利彩票697.44亿 元,筹集公益金206.75亿元,资 金广泛用于养老、助残、助学、救 孤、济困等民生领域,持续为民 生保障事业发展注入"福彩力 量"。这些成绩的取得,离不开 全省广大福彩从业者的辛勤付 出,尤其是一线销售员凭借扎实 的专业技能与真诚的服务,架起 了连接公益与群众的爱心桥 梁。本次技能大赛正是对他们 专业素养与服务能力的集中检 验与致敬。

